

校

WEEKLY 周刊

园

07~10

市场星报

2020年12月4日

星期五

编辑/江亚萍

组版/方芳

校对/刘军



市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

很多家长以为把孩子送进学校,对孩子的教育就可以全部仰仗老师了。自己对孩子的生活和学习习惯关注太少,导致不能及时发现孩子成长过程中出现的一些问题,并采取相应的措施。以下这些,能够充分说明,如果单靠老师,那就太耽误孩子了。很残酷,却很现实,愿所有的父母都能看到!

■ 江亚萍/整理

读书的兴趣

读书的兴趣,是从小时候开始的,两三岁的时候,孩子就该看书了。此时,孩子爱不爱看书,跟父母的表现有直接关系。家里的书多,孩子就看得多。家里没什么书,孩子就不喜欢读书,父母没给孩子传承爱读书的习惯,孩子怎么爱读书呢?孩子从记事起,对父母读书就没印象,孩子只能模仿读书以外的事情。请你记住,不要试图通过老师培养孩子读书的习惯。习惯应该是家长培养的。家长做出表率了,孩子就会以家长为榜样。

争胜心

如果家长信誓旦旦地要求孩子夺得某个名次,并且为孩子的学习付出关注和代价,那么,孩子的成绩,距离家长的目标,差距就会越大。我们家长必须给孩子制定一个切实可行的目标,一个努力之后可以得到进步的目标,然后鼓励孩子去努力。如果孩子因为学业的懈怠而导致成绩下滑,此时,适当的惩罚,写检查都是可行的。请你记住,父母的心气高,孩子的斗志才高,这种遗传的气质,不是老师教的,老师也教不会。

关于网瘾

对于一个有网瘾的孩子,尤其是男孩,他形成网瘾的过程,就是父母失职的过程。记住,孩子最初有网瘾,责任就在父母。父母对孩子的行为缺乏警觉,孩子一旦滑入深渊,带给父母的就是无尽的哀怨。记住,孩子从上小学开始,就要控制住家里的上网设备,不能无节制地上网。你一旦迁就他,就等于给孩子喂了一口毒药。请你记住,当学校老师接手管理你家孩子的时候,孩子的习惯已经成型了。不要指望老师关注你家孩子的缺点,老师顶多是在校园和课堂上管管你家孩子。而类似于这样的诸多劣行,都是发生在校外的。

教育只靠老师 就太耽误孩子了!

孩子细节上的管理

有些孩子做作业磨蹭,有些孩子做作业马虎,有些孩子总是在最后时候才想起赶作业。这些不好的习惯都是家长娇纵出来的。家长要学会督促孩子,利用边角缝的时间,早早地完成作业,免得孩子最后搞突击。尤其孩子在小学阶段,家长必须要培养孩子尽早完成作业的好习惯。你迁就孩子就等于坑害孩子。完成作业了,剩下的时间,孩子可以读课外书,可以休闲。请你记住,老师只管布置作业,管不了你家孩子什么时候完成作业。好的学习习惯,是家长培养的。

遵守交通规则,培养安全意识

无论老师嘱咐了多少遍,总是有些学生在放学路上违反交通规则。对孩子安全规则的教育,必须从娃娃抓起。家长别闯红灯,别抱侥幸心理,遇到孩子有乱跑乱窜的行为,必须要严加训斥。家长不乱闯红灯,就是给孩子做表率。请你记住,老师只负责校内的安全,管不了路上的交通。

给孩子一个和谐的成长环境

孩子厌学,孩子逃学,孩子跳楼,貌似是孩子的事儿,但实质上,是家长从小对孩子心理素质培养不到位的结果。家长们要记住,夫妻和睦,家庭幸福,孩子就不会想不开。父母吵闹,父母离婚,父母生活习气不好,孩子成才则是奢望。请你记住,家庭的和睦,比任何教育都重要;家庭的学习氛围,就抵得上一个优秀的老师。不要在孩子面前抱怨,不要在孩子面前争吵,不要在孩子面前抵毁他人,尤其不要在孩子面前对老人说三道四,如果那样,将来的您,也许就会饱受孤独之苦。

■ 据《教育周报》



招商银行合肥分行:十九载筑梦江淮,自奋蹄再上征程

今年12月6日,招商银行合肥分行迎来“19岁”生日。19年来,招商银行合肥分行紧密围绕省委省政府重大战略部署,秉承“因您而变”的经营理念,致力于为客户提供便捷、专业的金融服务。19年来,招商银行合肥分行一步一个脚印,凭借优质的金融服务、持续的产品创新、严格的内部管理,支持安徽加快融入长三角一体化发展,按照招商银行总行“轻型银行”“一体两翼”战略转型要求,积极应对经济金融领域的形势变化,大力推进服务升级,实现快速健康发展。

一串串数字,是该行全力服务实体经济最有力的证明。当前招商银行合肥分行在安徽省7个地市设立网点41家,员工总数超过1200人,总资产超过860亿元,零售管理客户总资产超过805亿元,存款余额超过820亿元,年贡献税收3.4亿元。

自成立之初,招商银行合肥分行始终全力服务经济社会高质量发展,积极承担社会责任,紧跟时代脉搏,适变而变,因变而胜。分行围绕省委省政府关于加速融入长三角一体化发展、打造合肥创新高地的宏伟蓝图,为企业和个人提供横跨投行、本外币、离岸、境内外等在内的一系列金融服务,2020年贷款增速高出安徽省平均水平4.37个百分点。

2019年起,招商银行合肥分行启动了公司金融体制改革,其中一项重点工作就是对新动能企业进行行业化专营,抽调精兵强将组建了专门服务新动能企业的业务团队。聚焦安徽省以“芯屏器合”为标识的产业特色集群建设,分行将人工智能、集成电路、新能源汽车、节能环保作为重点支持行业,积极向总行申请新动能基金,点对点支持安徽省科创企业发展。截至2020年10月末,招商银行合肥分行为重点科创类企业累计提供授信额度近20亿元,为省内市重点科创企业累计投放贷款7.25亿元。

银行业已悄然进入转型下半场,当大数据、云平台、智能化等前沿技术遇上金融,便成就了无数的可能。

招商银行的定位是打造金融科技银行和客户最佳体验银行。在新金融理念的引领下,合肥分行聚焦各类场景,先后落地高铁南站、新桥机场、合肥轨交、合肥城泊智慧停车项目,实现了航空、高铁、地铁、公交、家用车场景生态圈的全覆盖;推出安徽省首张居民健康卡和首张电子健康卡,在全省实现“智慧医疗”合作医院16家,其中三级甲等医院13家;为全省69家幼儿园、72家K12学校、3家高校以及25家培训机构提供了线上缴费等智慧校园服务。

与此同时,合肥分行深耕云缴费场景,党建、工会、水电及物业云缴费功能不断上线,累计缴费客户数23.9万户;发放电子社保卡28万张,真正实现了“让数据多跑路,让群众少跑腿”。作为“中国最佳零售银行”,招商银行始终坚持为客户创造价值。据统计,今年以来,招商银行合肥分行已为安徽省77万名客户提供了财富管理,管理中高端客户总资产达775亿元,累计为基金客户实现盈利16.8亿元。合肥分行连续三年被总行评选为全国最佳财富管理分行、最佳投融资一体化经营分行。

在安徽省阜阳县齐菜园村,招商银行合肥分行先后派驻5位专职扶贫干部进驻挂职,共计投入40多万元建立村级光伏电站、老年活动广场等项目,累计争取各渠道资金97.5万元,村集体年收入达到15万元。

“扶贫干部还积极变‘输血扶贫’为‘造血扶贫’,让贫困群众持续增收。”分行负责扶贫工作的领导介绍说,为了解决部分贫困户就业,合肥分行帮助15户贫困户入股“家庭农场”、帮扶村集体投资鱼塘、农业大棚等项目,2019年实现帮扶村贫困户全部脱贫。

合无界 融未来

热烈庆祝 招商银行合肥分行 成立19周年

合无界 融未来

招商银行合肥分行扎根江淮大地19载,以金融科技护航,着力打造“最佳客户体验银行”,为客户提供专业的财富管理。

金葵花理财 更懂你的财富人生

招商银行
CHINA MERCHANTS BANK
因您而变